
C â m a ra  M u n icip al de V ereadores de S airé /P E
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

pauta  nA 06a s e s s ã o  o r d in á r ia  DO r  PERÍODO PO ANO PE
2023.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOA NOITE A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou 

por aberta a (Kl  Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 14 de

PECO AO 1° SECRETÁRIO OIJE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES.

(OZÉIAS CAETANO DA SILVA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

fevereiro de 2023.

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA;

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 

COMPARECERAM _______ VEREADORES

fPRESIDENTE) PEQUE

Zaca s Santos

P E D IE N T E ;
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(PEESIDFINTF.) PECO AO V  SECRETÁRIO OIIF REATIZF A 

LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

I. REQUERIMENTO N» 14/2023, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO, 

EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

INSTALAÇÃO DE UM RELÓGIO DIGITAL, COM TERMÔMETRO, NA 

PRAÇA SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS.

II. ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DE 2023, A QUAL

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA.

(PRESIDENTE! PASSQ PARA O G R A N D E  E X P E D IE N T E - F a h i i t h  

A PALAVRA AO VEREADOR-

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA;,

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;*

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;*

(VEREADORA) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;*

(VEREADOR) -  JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;*

(VEREADOR) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA; •

(VEREADOR) -  FERNANDO GA^RAL DE ARRUDA;,

Zacarias u e S e ^ f r e i r a  dos Santos 
-Presidente-
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(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;»

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS;.

/PRESIDENTE) PASSO PARA OS L ÍD E R E S  D E BAN CADA - 

FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

O R D EM  DO  DIA

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E 

SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA:

I. REQUERIMENTO N° 12/2023, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO, 

EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

EQUIPARAÇÃO DOS VENCIMENTOS BASE DAS PROFESSORAS 

APOSENTADAS DO NOSSO MUNICÍPIO AOS VENCIMENTOS BASE DOS 

PROFESSORES DA ATIVA, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, EM ÚNICA DISCUSSÃO: 

-----------S _____________________________EM ÚNICA VOTAÇÃO:
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APROVADO POR ^  VEREADORES

II. REQUERIMENTO N° 13/2023, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO, 

EXM°. SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE INTERCEDA JUNTO A 

COMPESA PARA QUE SEJAM ABASTECIDAS AS RESIDÊNCIAS NA 

ZONA RURAL, CRUZEIRO DO OESTE, JABOTICABA, SERRA DOS 

SAPATOS, MONGONGA E SÍTIO DO GAMELEIRO E UMA PARTE DO 

CUNHA, DE AUTORIA DOS VEREADORES MANOEL HERCULANO 

DA SILVA, JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, OZEIAS CAETANO DA SILVA E 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS, EM ÚNICA DISCUSSÃO:

EM ÚNICA VOTAÇÃO:

APROVADO POR VEREADORES

ATA DA 5“ SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO DE 2023, EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.

APROVADA POR VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO. 

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 16

DE FEVEREIRO DE 2023
' —< 

Zacarií

00 horas.

ssè%reira  dos Santos
-Pres/dente-
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